

PŘEDBĚŽNÉ INFORMACE PRO ŠK. ROK 2017/2018

- Během školních prázdnin fungují ve škole pro veřejnost úřední dny, vždy v pondělí 8:00 – 12.00 hod.
- Této doby je možno využít ku vyzvednutí vysvědčení, odměn a učebnic či jiným úředním úkonům.
- Školní jídelna po dobu prázdnin nevydává obědy žádným strávníkům až do 1.9.2017 včetně. Informace o aktivaci čipů naleznete zde
- Nástup dětí do školy je v pondělí 4.9.2017 v 7.40 hod.
- Podrobnější informace (rozvrh, dohledy, organizace úvodního týdne) se objeví v srpnových a zářijových aktualitách v tzv. přípravném týdnu od 28.8.2017.
- Nástup zaměstnanců na přípravný týden je v pondělí 28.8.2017 v 7:58 hod.

SPORTOVNÍ ODPOLEDNE ŠD



Dne 20.6. se na školní zahradě konalo již tradiční sportovní odpoledne. Děti na stanovištích plnily úkoly a sbíraly body, za něž si mohly nechat namalovat obličej a poté se občerstvit buchtami a jinými dobrotami od našich skvělých maminek. Třešničkou na dortu byla procházka pohádkovým lesem. Děkujeme Vám, milá strašidla a zase příště...

Foto ke shlédnutí [ZDE](#).

Soutěž ve sběru vysloužilého elektrozařízení



Naše škola se v letošním školním roce opět zapojila do soutěže organizované programem Recyklohraní aneb Uklidme si svět. Sbíráme vysloužilá drobná elektrozařízení, která už doma nejsou k užitku a nepatří mezi běžný odpad. „Proč to děláme? Protože nás to baví. Těšíme se na odměnu. A taky je dobré, když se odpad třídí, recykluje a oddělují se jeho nebezpečné a jedovaté části.“ shodují se Jirka Pavlíček, Maruška Petřeková, Matěj Melichařík, Ondra Vlk a další žáci volitelného předmětu ekologie, kteří s organizací sběru pomáhali letošní školní rok.

Třídy mezi sebou v průběhu školního roku soutěžily o to, která vysloužilých elektrospotřebičů nasbírá nejvíc. Motivací jim byla slíbená odměna.



Bezkonkurenčně nejšikovnějšími sběrači elektroodpadu byli v letošním školním roce žáci třídy 4. B. Zaslouženě se tedy umístili na 1. místě. Druhé místo obsadila třída 6. B, jejíž žáci také pilně elektroodpad sbírali. Aktivně se zapojili i žáci třídy 4. C a jejich snaha jim zajistila 3. místo.

Blahopřejeme a děkujeme všem, kteří se soutěže zúčastnili.



Tým ekologů ZŠ Zubří

Hračky pro pejsky vyhrály



Projekt žáků volitelného předmětu ekologie přihlášený do soutěže vyhlášené Ministerstvem průmyslu a obchodu vyhrál v kategorii základních škol.

Soutěž „Přeměna odpadů na zdroje“ nás inspirovala k přemýšlení o odpadech. Protože jsme měli ve škole návštěvu lektorky s pejsky a ukázkou výcviku psů, dostali jsme nápad na výrobu hraček pro psy z již použitých materiálů. Přinesli jsme z domu vyřazené deky, polštáře a oblečení. Z oblečení jsme ušili jednoduché obaly na náplň ze starých polštářů ve tvaru balonků, kousacích válečků a polštářků. Deky jsme rozstříhali na pásy a z nich jsme upletli hračky na přetahování. Vyrobili jsme i košík na hračky. Ze starých novin jsme smotali ruličky. Z kartonu staré krabice jsme vystřihli dno a z ruliček jako z proutí jsme upletli košík. Pro udržení tvaru košíku jsme použili květináč ze stromku, který jsme vysadili u školy. Hračky jsme nabídli ke hře pejskům a moc se jim líbily. Líbil se i celý projekt. Vyhrál v kategorii základních škol. Tři zástupci žáků byli pozváni na slavnostní vyhlášení výsledků, které se uskutečnilo ve čtvrtek 15. 6. v Hlavním sále Valdštejnského paláce Senátu Parlamentu ČR. Holišová Vendula, Melichařík Matěj a Petřeková Marie převzali za kreativní a originální využití výrobků s ukončenou životností diplom za 1. místo v kategorii základních škol, poukaz na zábavně vzdělávací akci pro školu „Barevný den“, poukaz pro školu na 2 000 kreditů k objednavce propagačních materiálů na podporu

vzdělávání k tématu třídění a následné recyklace odpadu a také odměnu ve formě finanční hotovosti pro žáky volitelného předmětu ekologie.

Tým ekologů ZŠ Zubří

Více obrázků naleznete zde.

Video související s tématem najdete pak tady :

<https://drive.google.com/open?id=0BwKsM5ceLMtLWwNNTGVHaFd6bTQ>

Video natáčely: Zuzana Šimurdová a Karolína Podmolová ze 7. B
Sestříhal a upravil Michal Pernica z 9. B

Zuberští mladší žáci na republikovém finále atletické soutěže „POHÁR ROZHLASU 2017“

Pohár rozhlasu 2017

Družstvo mladších žáků v letošním roce zažilo velký atletický úspěch. Probojovalo se až do celorepublikového finále Poháru rozhlasu 2017 – soutěže družstev. Ale začneme pěkně od začátku.

V pátek 12. května 2017 naše škola pořádala již tradičně okrskové kolo atletické soutěže Pohár rozhlasu za účasti rekordních 32 družstev 4 kategorií (starší žáci a žákyně, mladší žáci a žákyně) z 9 základních škol rožnovského okrsku. Naše škola dokázala v jedné kategorii zvítězit a ve dvou získat 2. místo a postoupit tak do okresního kola. Mladší

žáci náskokem 1000 b. zvítězili nad ZŠ Videčská – 1. místo (4 823 b.), družstva mladší žákyně získaly 5. místo (4 169 b.), starší žáci 2. místo (5 466 b.) a starší žákyně 2. místo (5 190 b.).

Foto č. 1: Okrskové kolo Poháru rozhlasu v Zubří – všichni reprezentující atleti ZŠ ZUBŘÍ



Družstva mladších žáků, starších žáků a žákyň postoupila do okresního kola, které se konalo hned v pondělí 15. května na atletickém stadionu ve Valašském Meziříčí. Družstvo mladších žáků si opět nenechalo vzít vítězství a ziskem 4 676 b. zvítězilo mezi 8 základními školami okresu a mohlo se tak radovat s postupu do krajského kola. Starší žáci oslabeni o 1 závodníka, který se zranil, nakonec obsadili 7. místo a starší žákyně vybojovaly krásné 3. místo. Krajské kolo proběhlo v Uherském Hradišti ve středu 17. května a družstvo ze Zubří opět nenašlo přemožitele a ziskem 4 670 b. si mladší žáci odvezli domů zlaté medaile.

Foto č. 2: Mladší žáci jako vítězové Zlínského kraje v soutěži Pohár rozhlasu Uherské Hradiště (zleva: Richard Kovář, Martin Zeman, Tomáš Kyryljuk, Ondřej Krupa, Tomáš Randýsek, Jakub Cibulec, Miroslav Koleček, Lukáš Fait, Adam Zeman



Pak se již jen čekalo na seznam postupujících družstev na republikové finále. Po zveřejnění seznamu se zuberské družstvo mladších žáků dostalo mezi 9 nejlepších družstev z celé ČR a mohlo se tak radovat z postupu. Za doprovodu Matěje Šustáčka a Pavla Přikryla se družstvo (5. – 6. června 2017) ve složení Jakub Cibulec, Tomáš Randýsek, Ondřej Krupa, Miroslav Koleček, Tomáš Kyryljuk, Lukáš Fait (7.A), Adam Zeman, Martin Zeman a Richard Kovář (6.A) vydalo do Kladna na 49. ročník soutěže školních družstev Pohár rozhlasu pořádané Českým atletickým svazem, kde se kluci potkali i s patrony soutěže, českými reprezentanty Jakubem Holušou, Pavlem Maslákem a Sebastianem Helceletem. V konkurenci nejlepších atletů základních škol družstvo ZŠ ZUBŘÍ získalo krásné 6. místo (4 576 b.) a zároveň Jakub Cibulec si z Kladna odvezl tři individuální prvenství, kdy v disciplínách hod míčkem (86,10 m) a v běhu na 60 m (7,75 s) zvítězil a ještě se stal celkovým vítězem z největším počtem bodů v kategorii mladších žáků.

Foto č. 3: Družstvo mladších žáků – republikové finále Poháru rozhlasu 2017 (Kladno)



Všichni reprezentující žáci v atletické soutěži Pohár rozhlasu 2017 za ZŠ ZUBŘÍ

Mladší žáci: Jakub Cibulec, Tomáš Randýsek, Ondřej Krupa, Miroslav Koleček, Tomáš Kyryljuk, Lukáš Fait (7.A), Adam Zeman, Martin Zeman a Richard Kovář (6.A), Marek Diviš, Štěpán Janošek (8.A)

Mladší žákyně: Agáta Mičolová, Terezie Románková, Nikol Šuplerová, Adéla Mizerová, Lucie Molíková (7.A), Kristýna Holčáková, Anna Pernicová, Bára Kachtíková (6.A)

Starší žákyně: Tereza Palátová, Barbora Hrušková (9.A), Natálie Ondřejová (9.B), Eliška Jurajdová, Lea Jurajdová, Kateřina Zapletalová, Anita Poláčková (8.A), Švecová Tereza, Zuzana Pernicová, Tamara Vičanová (8.B)

Starší žáci: Marián Kala, Nick Matejovič, Jakub Tovaryš, Jan Hronek, Lukáš Mořkovský, Matěj Ulrych, Adam Klestil (9.A), Martin Divín, Petr Škrobák (9.B), Milan Pupík, Martin Adam, Jakub Hanskut, Jonáš Jurajda (8.A)

Atletický čtyřboj

Do Valašského Meziříčí 10. května 2017 na okresní kolo atletického čtyřboje naši školu jely reprezentovat 4 závodní družstva – starší žákyně (Barbora Hrušková, Tereza Palátová, Lea Jurajdová, Eliška Jurajdová Kateřina Zapletalová), mladší

žákyně (Agáta Mičolová, Anna Pernicová, Kristýna Holčáková, Terezie Románková, Bára Kachtíková), starší žáci (Marián Kala, Matěj Ulrych, Jakub Tovaryš, Martin Divín) a mladší žáci (Jakub Cibulec, Tomáš Randýsek, Ondřej Krupa, Miroslav Koleček, Štěpán Janošek). Starší žákyně v konkurenci 6 družstev celého okresu skončily na 3. místě a odvezly si bronzové medaile. Družstvo mladších žákyň se umístilo na 6. místě. Jen 5 bodů dělilo družstvo starších žáků od bronzové příčky. Nejlepším zuberským družstvem se opět stali zástupci mladších žáků, kdy o téměř 500 bodů zvítězili nad družstvy ZŠ Videčská a ZŠ Šafaříkova a postoupili tak do krajského kola. Mezi nejlepšími družstvy Zlínského kraje (krajské kolo proběhlo ve Zlíně 31. května) skončilo zuberské pětičlenné družstvo na krásné stříbrné příčce.

Foto č.4: Družstvo mladších žáků na krajském kole (Zlín), zleva: Tomáš Randýsek, Štěpán Janošek, Jakub Cibulec, Adam Zeman, Miroslav Koleček



dav

Všem atletům naší školy děkujeme za skvělou reprezentaci a přejeme hodně sportovního štěstí v dalších soutěžích.

Mgr. Gabriela Cábová